



## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Vnímání nezdolnosti a sociální opory adolescentů a mladých dospělých s ulcerózní kolitidou					
Jméno a příjmení studenta:	Monika Hynčicová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříloženy <input checked="" type="checkbox"/> příloženy	A	B	C	D	E	F
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
Bakalářská práce se zabývá vnímáním nezdolnosti a sociální opory adolescentů a mladých dospělých s ulcerózní kolitidou. Výběr tématu je v souladu se studovaným oborem a je aktuální. Hlavní i dílčí cíle práce jsou formulovány dostatečně: 1. zmapování celkové míry nezdolnosti v pojetí						

resilience; 2. zmapování celkové míry vnímané sociální opory; a 3. zmapování dílčí míry vnímané sociální opory od jednotlivých poskytovatelů a byly dostatečně ověřeny a splněny. Ke sběru dat byla použita dotazníková forma, jejíž součástí byly vlastní vytvořené otázky, Škála resilience - 14 položková a Škála vnímané sociální opory PSSS (viz Příloha P I).

Na bakalářskou práci šlo o obtížný výzkum, co se týče pochopení dané problematiky, vytýčení cílů, překladu škály, distribuce dotazníků a samotného zpracování výzkumu. Celá práce je přehledná, obsahově vyvážená, bez vážných formálních a stylistických nedostatků. Všechny citace uváděné v textu, jsou psány ve správné formě dle doporučení ISO normy.

Velice oceňuji diskusi, kdy autorka provedla analýzu informací, přidala k těmto informacím komentář a porovnávala výsledky s odbornou literaturou a jinými studiemi. Také reagovala na stanovené hypotézy.

Jako výstup práce byl vytvořen edukační materiál - souhrnný leták zaměřený na desatero rad k rozvíjení psychické nezdolnosti osobám s ulcerózní kolitidou (viz Příloha P VII). Leták, kromě desatera, obsahuje nabízené odkazy, kam se mohou v případě vzniklých těžkostí obrátit.

Celkový dojem z práce je výborný. Studentka po celou dobu plnění dílčích úkolů se projevovala aktivně, vždy byla na konzultace připravena. Jakožto vedoucí práce také musím ocenit studentčino zapálení pro danou problematiku a píli. Doporučuji autorce publikovat výsledky v odborném časopise a navrhuji práci na jednu z možných ocenění.

**Otázky k obhajobě:**

Jaký máte záměr s tímto výzkumem?

Budete pokračovat v edukaci i po obhájení závěrečné práce?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> <b>A</b>	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 27. 5. 2016			Podpis: Kudlová				